Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 199 Freitag, 13.10.2006 124. Jahrgang

■ Gastrag, in Basel, CH-270.3.002.553-8, Restaurants usw., Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 254 vom 29. 12. 2004, S. 7, Publ. 2616012). [Folgende Restaurants sind weggefallen: unter der Enseigne 'Mr. Pickwick': St. Gallen: Postgasse 13/15, Frauenfeld: St. Gallerstrasse 6, Langenthal: Brauihof 12-14; unter der Enseigne 'CU2': Langenthal: Brauihof 12-14; unter der Enseigne 'FURUSATO': Zürich, Bahnhofplatz 9; folgendes Hotel unter der Enseigne 'Hotel California' ist weggefallen: Frauenfeld: St. Gallerstrasse 6.]. Die Gesellschaft führt in Baden, Löwenplatz 8, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Basel, Steinenvorstadt 13, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Bern, Wallgasse, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Luzern, Rathhausquai 6, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Zürich, Rindermarkt 6, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Zug, Alpenstrasse 11, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Biel, Aarbergstrasse 123, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mr. Pickwick Pub'. Die Gesellschaft führt in Basel, Steinenvorstadt 1 A, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mister Wong'. Die Gesellschaft führt in Basel, Centralbahnplatz 1, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mister Wong'. Die Gesellschaft führt in Zürich, Bahnhofplatz 9, ein Restaurant unter der Enseigne 'Mister Wong'. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keppler, Robert, von Basel, in Muttenz, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Basel, Präsident und Delegierter des Verwaltungsrates]; Engler, Richard, von Basel, in Hofstetten SO, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates]; Sallenbach, Rolf, von Zollikon und Uster, in Oberglatt, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zollikon].

Tagebuch Nr. 6198 vom 09.10.2006 (03591784 / CH-270.3.002.553-8)